

Nová šokující studie: Jak očkování proti Covidu ničí imunitní systém

infokuryr.cz/n/2023/01/01/nova-sokujici-studie-jak-ockovani-proti-covidu-nici-imunitni-system

kuryr

1. ledna 2023



Nová studie o imunitní odpovědi jasně ukazuje, že předchozí pozorování o oslabení imunitního systému experimentálními vakcínami Covid jsou správná. Protože vše ukazuje na masivní negativní efekty. Tyto vakcíny ničí antivirové protilátky!

Věčná mantra „vakcíny jsou dobré, bezpečné a fungují“ dostává stále více škrábanců. Nyní s další studií zaměřenou na účinky těchto experimentálních vakcín na lidský imunitní systém. Článek publikovaný na odborném portálu ” Science ” potvrzuje obavy mnoha lékařů a vědců , že tyto vakcíny napáchají více škody než užitku . Tato studie také potvrzuje předchozí studie o negativních účincích genové injekce na lidský imunitní systém.

Údaje z této studie ukazují, že tato vakcína zjevně stimuluje produkci specifického typu imunoglobulinových protilátek (IgG) – konkrétně podtypu IgG4. Tento podtyp obvykle tvoří méně než 5 procent IgG protilátek v těle. Tato hodnota se však po třetí očkovací dávce

zčtyřnásobila na 20 procent. V případě reinfekce pak podíl tohoto podtypu explodoval dokonce na polovinu všech protilátek. Jinými slovy, došlo k desetinásobnému nárůstu.

To, co na první pohled zní jako dobrá zpráva, se na druhý pohled ukazuje trochu jinak. Protože IgG4 není od toho, aby bojoval proti virům a bakteriím. Tento podtyp hraje spíše hlavní roli ve vztahu k alergenu. Tyto protilátky pomáhají například předcházet alergiím. V podstatě poskytují větší toleranci. V případě exploze IgG4 po kontroverzním očkování proti Covidu by to teoreticky znamenalo, že lidský imunitní systém již koronavirus nevnímá jako hrozbu (tj. vytváří si toleranci), což zvyšuje pravděpodobnost infekcí (nízká virová zátěž je a v důsledku toho také přibylo nemocí.

Ale to není jediný objev této studie. Hladina podtypu IgG3, který hraje nejdůležitější roli v boji proti virovým infekcím, v důsledku těchto očkování výrazně klesá. Po třetí injekci je situace obzvláště špatná: **180 dní (tj. dobrých šest měsíců) po třetí injekci protilátky IgG3 úplně zmizí.** To ale také znamená, že lidský imunitní systém obecně ztrácí důležité obranné funkce ve vztahu k virovým a bakteriálním infekcím. Něco, na co před měsíci upozornil například Florian Schilling. A není (zatím) jasné, jak dlouho bude trvat, než se lidský imunitní systém vzpamatuje.

V každém případě současné výsledky studie ukazují, že na to musí být bezpodmínečně nutné rozsáhlejší studie. Protože takové oslabení imunitního systému člověka proti virovým a bakteriálním infekcím představuje pro populaci velké nebezpečí. Lidé jsou stále náchylnější k infekcím, které jsou jinak vlastně zcela neškodné. Současné vlny onemocnění RSV a zvýšená úmrtnost ukazují, jak špatné je to s imunitním systémem lidí.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: